
Novosti 
na knjižnem trgu 

—k G r a z i a D e l e d d a : Golobje in 
jastrebi. Izdala Jugoslovanska knjigarna v 
Ljubljani 1936. Ljuelska knjižnica 60. Preve
del dr. Joža Lovrenčič. Cena broširanemu iz
vodu 45 din, vezanemu 60 din. — Grazia De
ledda je zelo znana italijanska pisateljica, ki 
je dobila 1927. 1. Noblovo nagrado. V romanu 
»Golobje in jastrebi« riše sardinsko vas s pe
strimi ljudskimi tipi in običaji. Zgodba se raz
vija okrog nesrečne ljubezni mladega študen
ta, ki jo ovira trdovratno družinsko sovraštvo 
in pahne dva mlada človeka v trpljenje in 
nesrečo. Končno ljudje spregledajo in začno 
novo življenje. Lepo so opisani značaji v po
vesti nastopajočih oseb vaškega zdravnika, 
župnika, družinskega poglavarja in drugih. — 
Ko prečitamo povest, se nam dozdeva, da 
smo spoznali sardinsko pokrajino in svoje
vrstno življenje njenih prebivalcev tako kot 
bi med njimi živeli. — Redki so bili doslej 
slovenski prevodi iz italijanščne, zato nam 
odpirajo pogled v povsem novo, doslej ne
znano življenje. 

—k Boljši časi se obetajo in kmalu se bo 
začela doba. ko bo lahko marsikdo začel mi
silti na to, da si zgradi svoj dom. Zato je res 
hvale vredna misel založbe »Žene in doma«, 
ki je izdala pod skupnim naslovom »Naš 
dom« tri knjige inž. arh. Rada Kregarja, ki 
popisujejo, kakšen naj bo naš dom, kaj mo
ramo vse storiti, preden ga začnemo zidati, in 

kako naj zidamo. Te knjige so res najboljši 
pripomoček za malega človeka, ki mora pri 
zidanju svojega doma gledati, kako bo obrnil 
vsak dinar, pa tudi za tistega, ki ima dovolj 
denarja. Upoštevane so najnovejše in naj
praktičnejše metode stavbarstva, popisano 
pa je tudi vzdrževanje hiše, na katero pri 
nas tako malo pazimo. Zlasti poslednji del 
»Kako si zgradim svoj dom«, ki je izšel te 
dni in ki to delo zaključuje, je zelo dobra 
knjiga o stavbarstvu. V vseh teh knjigah je 
nad 300 raznih slik, ki vse opise praktično ilu
strirajo. Celotno delo, ki obsega nad 300 
strani velikega formata, stane samo 90 dinar
jev, za naročnike revije »Žena in dom« pa 
samo 45 dinarjev. Dobi se pri upravi »Žene 
in doma« v Ljubljani, Dalmatinova ul. 8 in 
v knjigarnah. 

—k Gobec Radovan: Kresniček. Pod tem 
naslovom je tov. Gobec prekrojil pravljico 
M. Jezernikove »O kresničku, ki je lučko iz
gubil« v prav mično otroško opereto, ki je 
polna otroških melodij ter prikupljivih in 
bajnih prizorov. Opereta je bila proizvajana 
že v neštetih šolah z lepim uspehom, naj
boljše priporočilo za njo pa je, da je bila 
igrana oz. prenašana že večkrat po Radio 
Ljubljana in Beograd. V igri, ki traja pol ure, 
nastopajo kresnice, cvetlice, vile, Bog itd. 
Garderoba, scenerija in klavirska spremljava 
je prav enostavna pa tudi cena za kompletno 
igro (25 din) je dovolj nizka, da si jo lahko 
nabavi sleherna šola. Naroča se pri knjigar
nah oz. pri avtorju G. R., učitelju v Laškem. 
Pri istem skladatelju se lahko dobita še mla
dinski opereti »V bratskem objemu« in »Po
mladno cvetje«, ki se dasta s prvo združiti 
v eno igro, dovolj dolgo za celoten mladinski 
program. 


